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150 ml water tank for floor cleaning 
Vandtank på 150 ml til gulvvask

400 ml dust container 
Støvbeholder på 400 ml

Anti-collision sensor 
Anti-kollisionssensor

Charging station for automatic recharging 
Ladestation til automatisk opladning 
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ROBOTSTØVSUGER
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
Følg følgende sikkerhedsforanstaltninger, før du bruger produktet:

•	 Læs denne manual omhyggeligt, før du bruger produktet, og brug produktet i hen-
hold til instruktionerne i denne manual.

•	 Hold det ordentligt.

•	 Hvis du skal overdrage produktet til en tredjepart, skal du vedlægge manualen sam-
men med produktet.

•	 Enhver betjening, der ikke er i overensstemmelse med denne vejledning, kan føre til 
beskadigelse af produktet og personskade.

FORSIGTIG
1.	 Dette produkt må kun afmonteres af en autoriseret tekniker. Sådan adfærd uden 

tilladelse anbefales ikke.

2.	 ADVARSEL: Brug kun den aftagelige forsyningsenhed, der følger med dette apparat, 
til at genoplade batteriet. Brug af en adapter med andre specifikationer kan forårsa-
ge skade på produktet.

3.	 Rør ikke ved ledningen, opladningsbasen og strømadapteren med en våd hånd.

4.	 Hold åbningen og de løbende dele fri for gardiner, hår, tøj eller finger.

5.	 Anbring ikke støvsugeren i nærheden af brændende genstande, herunder ciga-
retter, lightere eller andet, der kan forårsage brand. Brug ikke støvsugeren til at 
opsamle brændbart materiale, herunder benzin eller toner fra printer, kopimaskine 
og mixer. Brug den ikke i nærheden af brændbart materiale.

6.	 Rengør produktet efter opladning, og sluk for produktkontakten. før rengøring.

7.	 Bøj ikke ledningerne for meget, og placer ikke tunge eller skarpe genstande på 
maskinen.

8.	 Dette produkt er et indendørs husholdningsapparat, brug det ikke udendørs.

9.	 Dette apparat kan bruges af børn fra 8 år og opefter og af personer med nedsatte 
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er 
blevet overvåget eller instrueret i at bruge apparatet på en sikker måde og forstår 
de involverede farer. Børn må ikke lege med apparatet. Rengøring og brugervedlige-
holdelse må ikke foretages af børn uden opsyn.

10.	Brug ikke dette produkt på våd eller vandig jord.
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11.	 Eventuelle problemer med rengøringen af produktet skal fjernes så hurtigt som mu-
ligt. Fjern netledninger eller små genstande på gulvet, før du bruger støvsugeren, 
hvis de forhindrer rengøringen. Fold tæppets frynser over, og sørg for, at gardiner 
eller duge ikke rører gulvet.

12.	Hvis det rum, der skal rengøres, indeholder en trappe eller en anden ophængt 
struktur, skal du først teste, om robotten kan registrere den og ikke falder ud over 
kanten. Hvis der er behov for en fysisk barriere til beskyttelse, skal du sørge for, at 
anlægget ikke forårsager skader som f.eks. at snuble.

13.	Når produktet ikke bruges i længere tid, skal maskinen oplades hver tredje måned 
for at undgå batterisvigt på grund af lav effekt i længere tid.

14.	Brug den ikke uden støvbeholder og filtre på plads.

15.	Sørg for, at strømadapteren er tilsluttet stikkontakten eller opladningsbasen, når 
den oplades.

16.	Undgå kulde eller varme. Brug robotten mellem -10 °C og 50 °C.

17.	 Før produktet kasseres, skal støvsugeren kobles fra ladestationen, strømmen skal 
slukkes, og batteriet skal tages ud.

18.	Sørg for, at produktet ikke er tændt, når du tager batteriet ud.

19.	Fjern og kassér batteriet i overensstemmelse med lokal lovgivning. og regler, før du 
kasserer produktet.

20.	Denne enhed indeholder batterier, som kun bør udskiftes af kvalificeret personale. 
Kontakt din forhandler for mere information.

21.	Brug ikke produktet med en beskadiget netledning eller stikkontakt.

22.	Brug ikke produktet, hvis det ikke kan fungere normalt på grund af fald, skader, 
udendørs brug eller vandindtrængning.
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INTRODUKTION TIL PRODUKTET

DA

Klippe-sensor

ON/OFF-knap
Rengøring af fast punkt

Omslag

Børste på siden Børste på siden

Batteridæksel

Sugeport

Klippe-sensor

Højre drivhjul

Universalhjul

Venstre drivhjul

Omslag til støvboks

Filter til støvboks
Omslag

Støvboks

Infrarødt 
modtagevindue
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1.	 TEKNISKE PARAMETRE 

VÆRTSMASKINE

NAVN PARAMETRE

Dimension 290x290x78mm

Nominel spænding 7.4V

Nominel effekt 15W

Opladningstid Cirka 4-6 timer

Tid til rengøring ≥  80 minutter

Støvboksens volumen 370ML

Vandtankens volumen 150ML

ADAPTER

NAVN PARAMETRE

Indgangsspænding AC 100 -240V

Indgangsfrekvens 50 - 60 Hz

Udgangsspænding DC 12V

Udgangsstrøm 1A
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GUIDE TIL OPLADNING

SÅDAN BRUGER DU OPLADNINGSBASEN
Placer opladningsbasen på et fladt underlag, og 
tilslut derefter strømadapteren. Strømindikatoren 
vil være konstant tændt. Indikatorlyset på oplad-
ningsbasen slukkes under normal opladning.

Noter:
Placer ladestationen på et fladt underlag med 
ryggen mod væggen, og fjern alle forhindringer omkring ladestationen på ca. 1,5 meter 
i bredden og 2 meter foran ladestationen, som vist på figuren.

TO OPLADNINGSMETODER

1. �Sæt strømadapteren direkte i maskinen, og 
forbind den anden ende med strømforsyning, 
som vist i figur A.  
Brug den medfølgende strømadapter.

2. �Brug opladningsbasen til opladning, som vist 
i figur B.

BEMÆRK:

A. �Oplad maskinen i mindst 12 timer ved første opladning. Oplad den, indtil det røde 
lys på tænd/sluk-knappen begynder at blinke. Når batteriet er fuldt opladet, lyser det 
grønne lys konstant.

B. �Ved daglig brug skal du placere maskinen på ladestativet og sørge for, at ladestativet 
er tændt.

C. �Hvis maskinen ikke skal bruges i en længere periode, skal du oplade den helt, slukke 
for kontakten og opbevare den på et køligt og tørt sted.

D. �Brug ikke den manuelle opladningstilstand, når du indstiller reservationstilstanden. 
Det anbefales at bruge den automatiske opladningstilstand. 

A B
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PRODUKTETS FUNKTION
1. INSTALLATION AF VANDTANK (NOGLE PRODUKTER HAR DENNE FUNKTION)

1. �Sæt moppen på båndet til 
vandtanken.

2. �Åbn indløbet på vandtanken, 
og sprøjt langsomt vand ind i 
vandtanken.

3. �Placer bunden af maskinen 
opad, juster positioneringssøjlen 
på vandtanken med 
positioneringshullet på vognen 
i bunden af maskinen, og tryk 
vandtanken fast.

VÆR OPMÆRKSOM:

•	 Vandtanken er ikke konstrueret til at forhindre udsivning af vand og kan begynde at 
lække, når den er fyldt.

•	 Fjern vandtanken, før du oplader enheden.

•	 Når du bruger vandtanken, skal du sørge for at fylde vand på eller rengøre den i tide. 
Fjern altid tanken, før du fylder den op igen.

•	 Brug ikke en utæt vandtank på tæpper. Når du mopper i nærheden af tæpper, skal 
du folde tæppekanterne op for at forhindre, at snavs eller skidt på moppen pletter 
tæppet.
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•	 Når du har rengjort moppen, skal du sørge for, at den er helt tør og ikke længere 
drypper, før du sætter den fast på vandtanken. Sørg også for, at moppen ligger fladt 
under installationen.

 
2.	 TÆND FOR STRØMMEN

Tænd for strømmen: Tryk længe på tasten i 3 sekunder for at tænde.

INDIKATORENS STATUS:

1. Start: Den tilsvarende funktion er grøn på

2. Undtagelse: Det røde lys blinker

3. Opladning: rødt lys, der trækker vejret

4. Fuld: Det grønne lys er konstant tændt

FJERNBETJENINGSENHED

DA

Tænd/sluk-tast

Automatisk genopladningsnøgleStart-stop-tast

Fremad

Drej til venstre Drej til højre

Baglæns

Genopladningstast

FUNKTIONSTAST
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FORHOLDSREGLER FØR BRUG

Fold tæppets frynsede kant for at undgå, at 
robotten vikles ind i den.

Maskinen skal bruges i et indhegnet miljø for at 
forhindre, at produktet hænger og falder.

Robotten kan ikke bruges i et rum, der er lavere 
end 73 mm i højden.

Hvis de er snavsede eller bruges på 
reflekterende/mørke gulve, kan effekten blive 
reduceret.
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VEDLIGEHOLDELSE AF PRODUKTER
1.	 RENGØR STØVBOKSEN

Åbn dækslet. Tag støvboksen ud.

Støvboks: Åbn støvdækslet, og tag luftfilteret 
ud.

Rengør støvboksen: Rengør filteret med en 
børste, smid affaldet i støvboksen, og rengør 
derefter støvboksen med vand, og tør den af.

Efter rengøring dækkes med støvhætte og 
filter.

Sæt støvboksen tilbage i fejemaskine og luk 
klappen.

DA



12

2.	 RENGØR ANDRE KOMPONENTER

Rengør sidebørsten
Fjern sidebørsten, og tør den af med en ren 
klud.

Rengør universalhjulet
Rengør universalhjulet for at fjerne hår 
sammenfiltring.

Rengør klippe-sensoren
Rengør klipsensoren for at sikre, at sensoren 
følsomhed.

Rengør sensorvinduet
Hvis der er meget støv i sugeporten, skal du 
rengøre den med en klud.

Rengør opladningselektroden
Brug en tør klud til at rengøre bunden af maskinen og opladningselektroden på opladningsdocken.

DA
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FEJLFINDING
1. ROBOTTEN LADER IKKE OP

Adapteren er ikke den originale 
model.

Brug den originale adaptermodel.

Dårlig kontakt mellem 
opladningselektroderne, når 
robotten placeres på ladestationen.

Sørg for, at robotten og opladningselektroderne er korrekt 
justeret og fuldt tilsluttet. Kontrollér, om elektroderne 
eller robotten er snavsede, og rengør dem i henhold til 
vedligeholdelsesvejledningen.

Ladestationen er ikke tilsluttet 
strømforsyningen.

 Sørg for, at ladestationen er korrekt tilsluttet 
strømforsyningen.

Langvarig manglende brug har ført til 
overafladning af batteriet.

Hvis batteriet ikke kan oplades efter længere tids 
opbevaring, skal du kontakte eftersalgsservice.

2. ROBOTTEN VENDER IKKE TILBAGE TIL OPLADNING

Ladestationen er placeret forkert. Placer ladestationen korrekt i henhold til instruktionerne.

Ladestationen er slukket eller er 
blevet flyttet manuelt.

Sørg for, at ladestationen er sluttet til strømforsyningen. 
Flyt ikke docken under brug.

Forhindringer som ledninger, 
tæppehjørner eller en lukket dør 
blokerer robottens vej tilbage.

Fjern sådanne forhindringer før brug. Se forholdsreglerne for 
at sikre en jævn returvej for robotten.

Robotten begyndte ikke at rengøre 
fra ladestationen.

Det anbefales at starte rengøringen fra opladningsdokken 
for at opnå optimal opladning.

3. RENGØRINGSPROBLEMER  
(f.eks. uregelmæssige stier, gentagen rengøring eller glemte områder)

Genstande som ledninger eller 
hjemmesko ligger spredt på jorden.

Ryd sådanne ting op før brug. Robotten vil automatisk 
registrere og rengøre områder, der ikke er blevet ryddet op. 
Undlad at gribe ind manuelt (f.eks. ved at flytte eller blokere 
robotten).

Nyligt voksede eller polerede gulve 
mindsker friktionen.

Brug først robotten, når gulvvoksen er tørret helt.

Hjemmemiljøet forhindrer adgang til 
visse områder.

Indret rummet, så robotten kan bevæge sig frit hen over 
gulvet.

4. ROBOTTEN SIDDER FAST UNDER DRIFT

Sammenfiltret eller blokeret af 
ledninger, gardiner, tæppefrynser 
osv.

Robotten vil forsøge at frigøre sig selv. Hvis det ikke lykkes, 
skal du hjælpe manuelt.

Sidder fast under møbler med samme 
højde som robotten.

Hæv møblerne, eller spær adgangen til sådanne områder.
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5. HØJ STØJ UNDER DRIFT

Sidebørsterne er sammenfiltrede, eller 
støvbeholderen og filteret er tilstoppet.

Rengør og vedligehold sidebørster, støvbeholder og 
filtermaterialer regelmæssigt.

6. RULLEBØRSTEN ROTERER IKKE

Håret vikles ind i den rullende børste.  Fjern hår fra børsten.

Forkert montering af rullebørsten eller 
børsteskjoldet.

 Sæt børsten korrekt på plads igen.

Fremmedlegemer sidder fast i 
børstesamlingen.

Skil dem ad, og fjern fremmedlegemerne.

7. FEJL I FJERNBETJENINGEN

Lavt batteriniveau i fjernbetjeningen. Udskift batteriet.

Robotten er slukket eller har lavt 
batteriniveau.

Sørg for, at afbryderen er tændt, og at batteriet er opladet.

8. ROBOTTEN KAN IKKE STARTE

Robotten er løbet tør for strøm, eller 
afbryderen er slukket.

 Oplad robotten, eller tænd for kontakten.

9. ROBOTTEN RYSTER, MENS DEN KØRER

Sidebørsten eller hjulet er viklet ind i 
hår.

Fjern hår fra sidebørsten og casterhjulet (universalhjulet).

10. UNORMAL DRIFTSTILSTAND

Indsugningsporten er blokeret, eller 
støvbeholderen er fuld.

Kontrollér sugeporten, og tøm støvbeholderen.

HEPA-filteret er blokeret Rengør eller udskift HEPA-filteret.

11. VAND LØBER IKKE UD

Vandtankens udløbshul er blokeret, 
eller vandtanken er tom.

Blæs vandudløbet ud, og fyld tanken op med vand igen.

Pumpen virker ikke. Kontakt kundeservice for eftersalgsservice.

12. ROBOTSKINNER UNDER DRIFT

Gulvet er for vådt. Vrid moppekluden ud, og fjern eventuelle vandpletter fra 
gulvet.

13. ROBOTTEN BEVÆGER SIG KONTINUERLIGT BAGLÆNS

Unormal klippe-sensor. Rengør overfladen på klipsensoren.
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TABEL OVER ADVARSLER
Robotten udsender en række bip, når den har problemer, og det røde lys blinker eller 
lyser konstant.

1. Bip en gang, og det røde lys 
forbliver tændt

Hjulet sidder fast Kontroller, om der er noget i 
hjulspalten, og rens det.

2. Bip én gang, og det røde lys 
bliver ved med at blinke

Forreste kofanger 
sidder fast

Tjek venligst kofangeren, om 
den sidder fast, og rens den for 
fremmedlegemer.

3. Bipper to gange, og det røde 
lys bliver ved med at blinke

Unormal sidebørste Kontroller, om sidebørsten er viklet 
ind i hår, og rens den.

4. Bipper tre gange, og det røde 
lys bliver ved med at blinke

Unormal jordsensor Tjek venligst, om jordsensoren er 
dækket af snavs, og tør den af.

5. Bipper fire gange, og det røde 
lys bliver ved med at blinke

Strømmen løber ud oplad den venligst så hurtigt som 
muligt.

F&H Group A/S erklærer hermed, at den trådløse robotstøvsuger med varenummer: 36510 er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen er 
tilgængelig på følgende internetadresse: https://www.fh-group.dk/

BORTSKAFFELSE  
AF ELEKTRISK OG ELEKTRONISK UDSTYR (WEEE)

Dette produkt er omfattet af EU-direktivet om affald af elektrisk og 
elektronisk udstyr (WEEE). Det må IKKE bortskaffes sammen med almin-
deligt husholdningsaffald. For at beskytte miljøet og fremme genanven-
delse bedes du aflevere produktet på en autoriseret genbrugsstation eller i 
en indsamlingsordning for elektronisk affald.

Ved korrekt bortskaffelse bidrager du til at reducere skadelige påvirkninger 
på miljøet og menneskers sundhed.

Kontaktoplysninger: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk         
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ROBOT VACUUM CLEANER
SAFETY INSTRUCTIONS
Please follow the following safety precautions before using the product:

•	 Please read this manual carefully before using the product and use the product ac-
cording to the instructions in this manual.

•	 Keep it properly.

•	 If you need to transfer the product to a third party, please attach the manual together 
with the product.

•	 Any operation inconsistent with this manual may lead to damage of the product and 
personal injury.

CAUTION
1.	 This product can only be dismantled by authorized technician. Such behavior with-

out permission is not suggested.

2.	 WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use the detachable 
supply unit provided with this appliance. The use of adapter of other specification 
may cause damage to the product.

3.	 Don’t touch the cord, charging base and power adapter with a wet hand.

4.	 Keep the opening and running parts free of curtain, hair, clothes or finger.

5.	 Don’t put the vacuum cleaner around burning objects, including cigarette, lighter or 
anything that is likely to cause fire. Don’t use the vacuum cleaner to pick up com-
bustible material, including gasoline or toner from printer, copier and mixer. Don’t 
use it with inflammable around.

6.	 Please clean the product after charging, and turn off the product switch before 
cleaning.

7.	 Do not over-bend wires or place heavy or sharp objects on the machine.

8.	 This product is an indoor household appliance, please Don’t use it outdoors.

9.	 This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons 
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play 
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children 
without supervision.

EN
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10.	Do not use this product on wet or watery ground.

11.	 Possible problems in product cleaning shall be eliminated as soon as possible. 
Please clear up any power cord or small object on the floor before using the cleaner 
in case they hinder the cleaning. Fold over the fringed hem of carpet and prevent 
curtain or tablecloth from touching the floor.

12.	If the room to be cleaned contains a staircase or any suspended structure, please 
test first whether the robot will detect it and not fall off the edge. If a physical barrier 
is needed for protection, make sure the facility does not cause such injury as trip-
ping

13.	When the product is not used for a long time, the machine shall be charged every 
three months to avoid battery failure due to low power for a long time.

14.	Don’t use it without dust bin and filters in place.

15.	Make sure the power adapter is connected to the socket or charging base when 
charging.

16.	Avoid any cold or heat. Operate the robot between -10°C to 50°C.

17.	 Before discarding the product, disconnect the vacuum cleaner from charging base, 
turn off power and remove the battery.

18.	Make sure the product is not powered on when removing the battery.

19.	Please remove and discard the battery in accordance with local laws and regulations 
before discarding the product.

20.	This device contains batteries that should only be replaced by qualified personnel. 
Contact your retailer for more information.

21.	Do not use the product with a damaged power cord or power socket.

22.	Do not use the product when the product cannot work normally due to falling, dam-
age, outdoor use or water ingress.
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PRODUCT INTRODUCTION
 

EN

Cliff sensor

ON/OFF Button 
Fixed point cleaning

Cover

Side brush Side brush

Battery cover

Suction port

Cliff sensor

Right driving wheel

Universal wheel

Left driving wheel

Dust box cover

Dust box filter
Cover

Dust box

Infrared  
receiving window
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1.	 TECHNICAL PARAMETERS 

HOST MACHINE

NAME PARAMETERS

Dimension 290x290x78mm

Rated voltage 7.4V

Rated power 15W

Charging time About 4-6 hours

Cleaning time ≥  80 min

Dust box volume 370 ML

Water tank volume 150 ML

ADAPTER

NAME PARAMETERS

Input voltage AC 100 -240V

Input frequency 50 - 60 Hz

Output voltage DC 12V

Output current 1A
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CHARGING GUIDE

HOW TO USE THE CHARGING BASE

Place the charging base on the flat ground, then 
connect the power adapter. The power indicator 
will be constantly on. The indicator light of the 
charging base will go out during normal charging.

Notes:
Place the charging base on the flat ground, with the 
back against the wall, and remove all obstacles around the charging base of about 1.5 
meter in width and 2 meters in front of the charging base, as shown in the figure.

TWO CHARGING METHODS

1. �Directly plug the power adapter into the 
machine, with the other end connecting with 
power supply, as shown in figure A.  
Please use the power adapter provided.

2. �Use the charging base for charging, as shown 
in figure B.

NOTE:

A. �Please charge the machine for at least 12 hours during the first charge. Charge it until 
the red light on the power button starts blinking. When the battery is fully charged, 
the green light will remain steadily on.

B. �For daily use, please place the machine on the charging stand and ensure that the 
charging stand is powered on.

C. �If the machine will not be used for an extended period, fully charge it, turn off the 
power switch, and store it in a cool, dry place.

D. �When setting the reservation mode, do not use the manual charging mode. It is 
recommended to use the automatic charging mode. 
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PRODUCT OPERATION
1. WATER TANK INSTALLATION (SOME PRODUCTS HAVE THIS FUNCTION)

1. �Paste the mop on the tape of the 
water tank.

2. � Open the inlet on the water tank 
and slowly inject the water into 
the water tank.

3. �Place the bottom of the machine 
upward, align the positioning 
column of the water tank with 
the positioning hole of the 
carriage at the bottom of the 
machine, and press the water 
tank tightly.

ATTENTION:

•	 The water tank is not designed to prevent water seepage and may begin to leak after 
being filled.

•	 Please remove the water tank before charging the device.

•	 When using the water tank, be sure to add water or clean it in a timely manner.  
Always remove the tank before refilling it.

•	 Do not use a leaking water tank on carpets. When mopping near carpets, fold up the 
carpet edges to prevent dirt or debris on the mop from staining the carpet.
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•	 After cleaning the mop, make sure it is completely dry and no longer dripping before 
attaching it to the water tank. Also, ensure that the mop is laid flat during installation.

2.	 POWER ON

Power on: Long press key for 3 seconds to power on.

INDICATOR STATUS:

1. Start: The corresponding function is green on

2. Exception: The red light is blinking

3. Charging: red light breathing

4. Full: The green light is steady on

REMOTE CONTROL UNIT
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On-off key

Auto recharge keyStart stop key

Forward

Turn Left Turn Right

Backward

Recharge key

FUNCTION KEY



23

PRECAUTIONS BEFORE USE

Fold the fringed edge of the carpet to prevent 
entanglement of the robot.

The machine should be used in a fenced 
environment to prevent the product from 
hanging and falling.

The robot cannot be used in a space lower than 
73mm in height.

If they are dirty or used on reflective/dark colored 
floors, the effect may be reduced.
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PRODUCT MAINTENANCE
1.	 CLEAN THE DUST BOX

Open the cover. Take out the dust box.

Dust box: Open the dust cover and remove the 
air filter.

Clean the dust box: clean the filter with a brush, 
dump the garbage in the dust box, and then 
clean the dust box with water and wipe it dry.

After cleaning, cover with dust cover
and filter.

Put the dust box back into the sweeper and 
close the flap.
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2.	 CLEAN OTHER COMPONENTS

Clean the side brush
Remove the side brush and wipe it with a clean 
cloth.

Clean universal wheel
Clean the universal wheel to remove hair 
entanglement.

Clean the cliff sensor
Clean the cliff sensor to ensure sensor 
sensitivity.

Clean the sensor window
If there is a lot of dust in the suction port, 
please clean it with a cloth.

Clean the charging electrode
Please use a dry cloth to clean the bottom of the machine and the charging electrode on
the charging dock.
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TROUBLESHOOTING
1. ROBOT FAILS TO CHARGE

The adapter is not the original model. Use the original adapter model.

Poor contact between charging 
electrodes when placing the robot on 
the charging dock.

Ensure that the robot and charging electrodes are properly 
aligned and fully connected. Check if the electrodes or the 
robot are dirty and clean them according to the maintenance 
instructions.

The charging dock is not connected 
to the power supply.

Make sure the charging dock is properly connected to the 
power supply.

Long-term non-use has led to battery 
over-discharge.

If the battery cannot be charged after long-term storage, 
please contact after-sales service personnel.

2. ROBOT FAILS TO RETURN TO CHARGE

The charging dock is placed incor-
rectly.

Position the charging dock correctly as per the instructions.

The charging dock is powered off or 
has been manually moved.

Ensure the charging dock is connected to the power supply. 
Do not move the dock during use.

Obstacles such as wires, carpet 
corners, or a closed door block the 
robot’s return path.

Remove such obstacles before use. Refer to the precautions 
to ensure a smooth return path for the robot.

The robot did not start cleaning from 
the charging dock.

It is recommended to start cleaning from the charging dock 
location for optimal recharging behavior.

3. CLEANING ISSUES  
(e.g., irregular paths, repeated cleaning, or missed areas)

Objects such as wires or slippers are 
scattered on the ground.

Tidy up such items before operation. The robot will detect 
and clean missed areas automatically. Do not interfere 
manually (e.g., moving or blocking the robot).

Recently waxed or polished floors 
reduce friction.

Use the robot only after the floor wax has dried completely.

The home environment prevents 
access to certain areas.

Rearrange the space to allow the robot to move freely across 
the floor.

4. ROBOT GETS STUCK DURING OPERATION

Entangled or obstructed by wires, 
curtains, carpet fringes, etc.

The robot will attempt to free itself. If unsuccessful, assist 
manually.

Stuck under furniture with similar 
height to the robot.

Raise the furniture or block access to such areas.
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5. LOUD NOISE DURING OPERATION

Side brushes are tangled, or the dustbin 
and filter are clogged.

Clean and maintain the side brushes, dustbin, and filter 
materials regularly.

6. ROLLING BRUSH DOES NOT ROTATE

Hair is entangled in the rolling brush. Remove hair from the brush.

Incorrect installation of the rolling 
brush or brush shield.

Reinstall the brush assembly correctly.

Foreign objects are stuck in the brush 
assembly.

Disassemble and remove the foreign objects.

7. REMOTE CONTROL FAILURE

Low battery in the remote control. Replace the battery.

Robot is turned off or has low battery. Ensure the power switch is on and the battery is charged.

8. ROBOT FAILS TO START

The robot is out of power or the power 
switch is off.

Charge the robot or turn on the power switch.

9. ROBOT SHAKES WHILE RUNNING

Side brush or caster wheel is tangled 
with hair.

Remove hair from the side brush and the caster (universal) 
wheel.

10. ABNORMAL OPERATING CONDITION

The intake port is blocked or the dust 
bin is full.

Check the suction port and empty the dust bin.

HEPA filter is blocked. Clean or replace the HEPA filter.

11. WATER NOT DISPENSING

The outlet hole of the water tank is 
blocked, or the water tank is empty.

Blow out the water outlet and refill the tank with water.

The pump is not working. Contact customer service for after-sales maintenance.

12. ROBOT SKIDS DURING OPERATION

The floor is too wet. Wring out the mop cloth and clean any water stains from 
the floor.

13. ROBOT MOVES BACKWARD CONTINUOUSLY

Abnormal cliff sensor. Clean the surface of the cliff sensor.
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WARNING CODE TABLE
Robot will emit a series of beeps when it is in trouble, and the red light will flash or keep 
on.

1. Beep once and the red light 
stays on

Wheel is stuck Please check if there are anything in 
the wheel gap and clean it up.

2. Beep once and the red light 
keeps flashing

Front bumper is 
stuck

Please check bumper Whether 
stuck and clean foreign matter in it.

3. Beeps twice and the red light 
keeps flashing

Side brush abnormal Please check whether the side 
brush is entangled with hair and 
clean it up.

4. Beeps three times and the red 
light keeps flashing

Ground sensor 
abnormal

Please check whether the ground 
sensor is covered by dirt and wipe 
it clean.

5. Beeps four times and the red 
light keeps flashing

Power run out Please charge it as soon as 
possible.

F&H Group A/S hereby declares that the Wireless Robot Vacuum Cleaner item number : 36510 com-
plies with directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the 
following internet address: https://www.fh-group.dk/

DISPOSAL   
OF ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT (WEEE)

This product is subject to the EU Directive on Waste Electrical and Electro-
nic Equipment (WEEE). It must NOT be disposed of with regular household 
waste. To protect the environment and promote recycling, please take the 
product to an authorised recycling facility or use an electronic waste 
collection scheme.

Proper disposal helps reduce harmful effects on the environment and 
human health.

Contact information: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk        
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ROBOTSTØVSUGER
SIKKERHETSINSTRUKSJONER
Følg følgende sikkerhetsregler før du bruker produktet:
•	 Les denne bruksanvisningen nøye før du bruker produktet, og bruk produktet i hen-

hold til instruksjonene i denne bruksanvisningen.

•	 Hold den ordentlig.

•	 Hvis du skal overføre produktet til en tredjepart, må du legge ved bruksanvisningen 
sammen med produktet.

•	 Enhver bruk som ikke er i samsvar med denne bruksanvisningen, kan føre til skade på 
produktet og personskade.

FORSIKTIG
1.	 Dette produktet kan kun demonteres av autorisert tekniker. Slik oppførsel uten 

tillatelse er ikke anbefalt.

2.	 ADVARSEL: For å lade batteriet må du kun bruke den avtakbare strømforsyningsen-
heten som følger med dette apparatet. Bruk av adapter med annen spesifikasjon 
kan føre til skade på produktet.

3.	 Ikke ta på ledningen, ladesokkelen og strømadapteren med våte hender.

4.	 Hold åpningen og de løpende delene fri for gardiner, hår, klær ellerbfinger.

5.	 Ikke bruk støvsugeren i nærheten av brennende gjenstander, inkludert sigaretter, 
lightere eller annet som kan forårsake brann. Ikke bruk støvsugeren til å samle opp 
brennbart materiale, inkludert bensin eller toner fra skriver, kopimaskin og mikser. 
Ikke bruk den i nærheten av brennbart materiale.

6.	 Rengjør produktet etter lading, og slå av produktbryteren før rengjøring.

7.	 Ikke bøy ledningene for mye, og ikke plasser tunge eller skarpe gjenstander på 
maskinen.

8.	 Dette produktet er et innendørs husholdningsapparat, ikke bruk det utendørs.

9.	 Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 år og oppover og personer med reduserte 
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap, hvis 
de har fått tilsyn eller instruksjon om sikker bruk av apparatet og forstår farene som 
er forbundet med det. Barn skal ikke leke med apparatet. Rengjøring og brukervedli-
kehold skal ikke utføres av barn uten tilsyn.

10.	Ikke bruk dette produktet på vått eller vannholdig underlag.

11.	 Eventuelle problemer med rengjøring av produktet skal elimineres så snart som 
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mulig. Fjern eventuelle strømledninger eller små gjenstander på gulvet før du bruker 
rengjøringsapparatet, i tilfelle de hindrer rengjøringen. Brett over frynsekanten på 
teppet og unngå at gardin eller duk berører gulvet.

12.	Hvis rommet som skal rengjøres, inneholder en trapp eller en annen opphengt 
struktur, må du først teste om roboten vil oppdage den og ikke falle utfor kanten. 
Hvis det er behov for en fysisk barriere for beskyttelse, må du forsikre deg om at 
anlegget ikke forårsaker skader som snubling

13.	Når produktet ikke brukes over lengre tid, skal maskinen lades hver tredje måned for 
å unngå at batteriet svikter på grunn av for lite strøm over lengre tid.

14.	Ikke bruk den uten støvbeholder og filter på plass.

15.	Sørg for at strømadapteren er koblet til stikkontakten eller ladestasjonen når du 
lader.

16.	Unngå kulde eller varme. Bruk roboten mellom -10 °C og 50 °C.

17.	 Før du kaster produktet, må du koble støvsugeren fra ladestasjonen, slå av strøm-
men og ta ut batteriet.

18.	Forsikre deg om at produktet ikke er slått på når du tar ut batteriet.

19.	Ta ut og kast batteriet i samsvar med lokale lover og regler. og forskrifter før pro-
duktet kastes.

20.	Denne enheten inneholder batterier som kun skal skiftes ut av kvalifisert personell. 
Kontakt forhandleren din for mer informasjon.

21.	 Ikke bruk produktet med en skadet strømledning eller stikkontakt.

22.	Ikke bruk produktet når det ikke kan fungere normalt på grunn av fall, skade, uten-
dørs bruk eller vanninntrengning.
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PRODUKTINTRODUKSJON

NO

Klippesensor

ON/OFF-knapp
Rengjøring av fast punkt

Omslag

Sidebørste Sidebørste

Batterideksel

Sugeport

Klippesensor

Høyre drivhjul

Universalhjul

Venstre drivhjul

Støvboksdeksel

Støvboksfilter
Omslag

Støvboks

Infrarødt 
mottaksvindu
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1.	 TEKNISKE PARAMETERE 

VERTSMASKIN

NAVN PARAMETERE

Dimensjon 290x290x78mm

Nominell spenning 7.4V

Nominell effekt 15W

Ladetid Ca. 4-6 timer

Rengjøringstid ≥  80 minutter

Støvboksens volum 370 ML

Volum på vanntanken 150 ML

ADAPTER

NAVN PARAMETERE

Inngangsspenning AC 100 -240V

Inngangsfrekvens 50 - 60 Hz

Utgangsspenning DC 12V

Utgangsstrøm 1A
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LADEVEILEDNING

SLIK BRUKER DU LADESOKKELEN

Plasser ladebasen på et flatt underlag, og koble deretter til strømadapteren. Strømin-
dikatoren vil lyse konstant. Indikatorlampen på ladestasjonen slukkes under normal 
lading.

Merknader:
Plasser ladestasjonen på et flatt underlag, med baksiden mot veggen, og fjern alle 
hindringer rundt ladestasjonen på ca. 1,5 meter i bredden og 2 meter foran ladestasjo-
nen, som vist i figuren.

To lademetoder

1. �Koble strømadapteren direkte til 
maskinen, med den andre enden koblet til 
strømforsyningen, som vist i figur A.  
Bruk strømadapteren som følger med.

2. �Bruk ladesokkelen til lading, som vist i figur B.

MERK:

A. �Lad maskinen i minst 12 timer ved første lading. Lad den til det røde lyset på strøm-
knappen begynner å blinke. Når batteriet er fulladet, vil det grønne lyset lyse kon-
stant.

B. �Ved daglig bruk må du plassere maskinen på ladestativet og sørge for at ladestativet 
er slått på.

C. �Hvis maskinen ikke skal brukes over en lengre periode, må du lade den helt opp, slå 
av strømbryteren og oppbevare den på et kjølig og tørt sted.

D. �Ikke bruk manuell lademodus når du stiller inn reservasjonsmodus. Det anbefales å 
bruke automatisk lademodus. 
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PRODUKTDRIFT
1. INSTALLASJON AV VANNTANK (noen produkter har denne funksjonen)

1. �Lim moppen på båndet til 
vanntanken

2. �Åpne innløpet på vanntanken 
og sprøyt vannet sakte inn i 
vanntanken.

3. �Plasser bunnen av 
maskinen oppover, juster 
posisjoneringssøylen 
på vanntanken med 
posisjoneringshullet på vognen 
i bunnen av maskinen, og trykk 
vanntanken godt fast.

HØR ETTER:

•	 Vanntanken er ikke konstruert for å hindre vannlekkasje og kan begynne å lekke etter 
at den er fylt.

•	 Fjern vanntanken før du lader enheten.

•	 Når du bruker vanntanken, må du sørge for å fylle på vann eller rengjøre den i tide. 
Fjern alltid tanken før du fyller den på nytt.

•	 Ikke bruk en lekk vanntank på tepper. Når du mopper i nærheten av tepper, må du 
brette opp teppekantene for å forhindre at smuss eller rusk på moppen setter flekker 
på teppet.
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•	 Etter at moppen er rengjort, må du sørge for at den er helt tørr og ikke lenger drypper 
før du fester den til vanntanken. Sørg også for at moppen legges flatt under installa-
sjonen.

2.	 SLÅ PÅ

Slå på strømmen: Trykk lenge på tasten i 3 sekunder for å slå på.

INDIKATORSTATUS:

1. Start: Den tilsvarende funksjonen er grønn på

2. Unntak: Det røde lyset blinker

3. Lading: rødt lys som puster

4. Full: Det grønne lyset lyser konstant

FJERNKONTROLLENHET

 

NO

On-off-tast

Automatisk oppladingsnøkkelStart-stopp-tast

Fremover

Sving til venstre Sving til høyre

Bakover

Ladetast

FUNKSJONSTAST
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FORHOLDSREGLER FØR BRUK

Brett den frynsete kanten av teppet for å unngå 
at roboten vikler seg inn i det.

Maskinen bør brukes i et inngjerdet miljø for å 
hindre at produktet blir hengende og faller ned.

Roboten kan ikke brukes i et rom som er lavere 
enn 73 mm i høyden.

Hvis de er skitne eller brukes på reflekterende/
mørke gulv, kan effekten bli redusert.

NO



37

VEDLIKEHOLD AV PRODUKTET
1.	 RENGJØR STØVBOKSEN

Åpne dekselet. Ta ut støvboksen.

Støvboks: Åpne støvdekselet og ta ut luftfilte-
ret.

Rengjør støvboksen: Rengjør filteret med en 
børste, tøm søppelet i støvboksen, og rengjør 
deretter støvboksen med vann og tørk den tørr.

Etter rengjøring, dekk til med støvdeksel og 
filter.

Sett støvboksen tilbake i feiemaskinen og lukk 
klaffen.

NO



38

2.	 RENGJØR ANDRE KOMPONENTER

Rengjør sidebørsten
Fjern sidebørsten og tørk den av med en ren 
klut.

Rengjør universalhjulet
Rengjør universalhjulet for å fjerne hår sam-
menfiltring.

Rengjør klippesensoren
Rengjør kliffsensoren for å sikre at sensoren 
følsomhet.

Rengjør sensorvinduet
Hvis det er mye støv i sugeporten, må du ren-
gjøre den med en klut.

Rengjør ladeelektroden
Bruk en tørr klut til å rengjøre bunnen av maskinen og ladeelektroden på ladestasjonen.

NO
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FEILSØKING
1. ROBOTEN KLARER IKKE Å LADE

Adapteren er ikke den originale 
modellen.

Bruk den originale adaptermodellen.

Dårlig kontakt mellom ladeelek-
trodene når roboten plasseres på 
ladestasjonen.

Kontroller at roboten og ladeelektrodene er riktig innrettet 
og helt tilkoblet. Kontroller om elektrodene eller roboten er 
skitne, og rengjør dem i henhold til vedlikeholdsinstruksjo-
nene.

Ladestasjonen er ikke koblet til 
strømforsyningen.

Kontroller at ladestasjonen er riktig koblet til strømforsynin-
gen.

Langvarig ikke-bruk har ført til 
overutlading av batteriet.

Hvis batteriet ikke kan lades etter langvarig lagring, må du 
kontakte kundeservice.

2. ROBOTEN GÅR IKKE TILBAKE TIL LADING

Ladestasjonen er plassert feil. Plasser ladestasjonen riktig i henhold til instruksjonene.

Ladestasjonen er slått av eller har 
blitt flyttet manuelt.

Sørg for at ladestasjonen er koblet til strømforsyningen. Ikke 
flytt dokkingstasjonen under bruk.

Hindringer som ledninger, teppe-
hjørner eller en lukket dør blokkerer 
robotens returvei.

Fjern slike hindringer før bruk. Se forholdsreglene for å sikre 
en jevn returbane for roboten.

Roboten begynte ikke å rengjøre fra 
ladestasjonen.

Det anbefales å starte rengjøringen fra ladestasjonen for å 
oppnå optimal lading.

3. RENGJØRINGSPROBLEMER  
(f.eks. uregelmessige stier, gjentatt rengjøring eller manglende områder)

Gjenstander som ledninger eller 
tøfler ligger spredt på bakken.

Rydd opp slike gjenstander før bruk. Roboten vil oppdage og 
rengjøre manglende områder automatisk. Ikke gjør inngrep 
manuelt (f.eks. ved å flytte eller blokkere roboten).

Nylig voksede eller polerte gulv redu-
serer friksjonen.

Bruk roboten først etter at gulvvoksen har tørket helt.

Hjemmemiljøet hindrer tilgang til 
visse områder.

Omorganiser plassen slik at roboten kan bevege seg fritt 
over gulvet.

4. ROBOTEN SETTER SEG FAST UNDER DRIFT

Innfiltret eller hindret av ledninger, 
gardiner, teppefrynser osv.

Roboten vil forsøke å frigjøre seg selv. Hvis det ikke lykkes, 
må du hjelpe manuelt.

Sitter fast under møbler med samme 
høyde som roboten.

 Hev møblene eller blokker tilgangen til slike områder.
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5. HØY LYD UNDER DRIFT

Sidebørstene har viklet seg sammen, 
eller støvbeholderen og filteret er 
tilstoppet.

Rengjør og vedlikehold sidebørstene, støvbeholderen og 
filtermaterialene regelmessig.

6. RULLEBØRSTEN ROTERER IKKE

Håret vikles inn i den rullende børsten. Fjern hår fra børsten.

Feil montering av rullebørsten eller 
børsteskjermen.

Sett børsteenheten riktig på plass igjen.

Fremmedlegemer har satt seg fast i 
børsteenheten.

Demonter og fjern fremmedlegemer.

7. FEIL PÅ FJERNKONTROLLEN

Lavt batterinivå i fjernkontrollen. Skift ut batteriet.

Roboten er slått av eller har lavt batte-
rinivå.

Kontroller at strømbryteren er på og at batteriet er ladet.

8. ROBOTEN STARTER IKKE

Roboten er uten strøm, eller strømbry-
teren er slått av.

Lad roboten eller slå på strømbryteren.

9. ROBOTEN RISTER MENS DEN KJØRER

Sidebørsten eller hjulet har viklet seg 
inn i hår.

Fjern hår fra sidebørsten og hjulet (universalhjulet).

10. UNORMAL DRIFTSTILSTAND

Inntaksporten er blokkert eller 
støvbeholderen er full.

 Kontroller sugeporten og tøm støvbeholderen.

HEPA-filteret er blokkert. Rengjør eller skift ut HEPA-filteret.

11. VANNET TAPPES IKKE UT

Utløpshullet til vanntanken er blokkert, 
eller vanntanken er tom.

Blås ut vannutløpet og fyll tanken med vann.

Pumpen fungerer ikke. Kontakt kundeservice for vedlikehold etter salg.

12. ROBOTSKINNER UNDER DRIFT

Gulvet er for vått. Vri ut moppekluten og fjern eventuelle vannflekker fra 
gulvet

13. ROBOTEN BEVEGER SEG KONTINUERLIG BAKOVER

Unormal klippsensor. Rengjør overflaten på klippesensoren.
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TABELL MED ADVARSELSKODER
Roboten avgir en rekke pipesignaler når den har problemer, og det røde lyset blinker 
eller fortsetter å lyse.

1. Piper én gang, og det røde 
lyset forblir på

Hjulet sitter fast sjekk om det er noe i hjulspalten og 
rengjør det.

2. Piper én gang og det røde lyset 
fortsetter å blinke

Støtfangeren foran 
sitter fast

vennligst sjekk støtfangeren om den 
sitter fast og rengjør fremmedlege-
mer i den.

3. Piper to ganger og det røde 
lyset fortsetter å blinke

Unormal sidebørste sjekk om sidebørsten er viklet inn i 
hår og rengjør den.

4. Piper tre ganger og det røde 
lyset fortsetter å blinke

Unormal bakke-
sensor

Vennligst sjekk om bakkesensoren 
er dekket av smuss, og tørk den ren.

5. Piper fire ganger og det røde 
lyset fortsetter å blinke

Strømbrudd vennligst lad den så snart som 
mulig.

F&H Group A/S erklærer herved at den trådløse robotstøvsugeren med varenummer: 36510 er i sam-
svar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på 
følgende internettadresse: https://www.fh-group.dk/

KASSERING  
AV ELEKTRISKE OG ELEKTRONISKE PRODUKTER (WEEE)

Dette produktet er omfattet av EU-direktivet om kassering av elektriske og 
elektroniske produkter (WEEE). Det må IKKE kastes i restavfallet. For å 
beskytte miljøet og fremme gjenbruk må produktet leveres til en autorisert 
gjenvinningsstasjon eller en innsamlingsordning for elektronisk avfall.

Med korrekt kassering bidrar du til å redusere skadelige påvirkninger på mil-
jøet og menneskers helse.

Kontaktinformasjon: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk     
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ROBOTDAMMSUGARE
SÄKERHETSINSTRUKTIONER
Följ följande säkerhetsanvisningar innan du använder produkten:

•	 Läs denna bruksanvisning noggrant innan du använder produkten och använd pro-
dukten i enlighet med anvisningarna i denna bruksanvisning.

•	 Håll det ordentligt.

•	 Om du behöver överföra produkten till en tredje part ska du bifoga bruksanvisningen 
tillsammans med produkten.

•	 All användning som inte överensstämmer med denna bruksanvisning kan leda till 
skador på produkten och personskador.

FÖRSIKTIGHET
1.	 Denna produkt får endast demonteras av auktoriserad tekniker. Sådant beteende 

utan tillstånd rekommenderas inte.

2.	 VARNING: För att ladda batteriet får du endast använda den löstagbara nätadapter 
som medföljer denna apparat. Användning av adapter med annan specifikation kan 
orsaka skador på produkten.

3.	 Rör inte sladden, laddningsbasen och nätadaptern med blöt hand.

4.	 Håll öppningen och de löpande delarna fria från gardiner, hår, kläder eller finger.

5.	 Placera inte dammsugaren i närheten av brinnande föremål, t.ex. cigaretter, tändare 
eller annat som kan orsaka brand. Använd inte dammsugaren för att plocka upp 
brännbart material, t.ex. bensin eller toner från skrivare, kopiator och mixer. Använd 
den inte i närheten av brandfarliga ämnen.

6.	 Rengör produkten efter laddning och stäng av produktbrytaren före rengöring.

7.	 Böj inte ledningarna för mycket och placera inte tunga eller vassa föremål på maski-
nen.

8.	 Denna produkt är en hushållsapparat för inomhusbruk, använd den inte utomhus.

9.	 Denna apparat kan användas av barn från 8 år och uppåt och personer med nedsatt 
fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap, om de 
har fått tillsyn eller instruktioner om hur apparaten ska användas på ett säkert sätt 
och förstår de faror som finns. Barn får inte leka med apparaten. Rengöring och 
användarunderhåll får inte utföras av barn utan uppsikt.

10.	Använd inte denna produkt på våta eller blöta underlag.
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11.	 Eventuella problem med rengöringen av produkten ska åtgärdas så snart som 
möjligt. Ta bort eventuella nätsladdar eller små föremål på golvet innan du använder 
rengöringsmedlet, så att de inte hindrar rengöringen. Vik över mattans fransiga fåll 
och förhindra att gardinen eller bordsduken vidrör golvet.

12.	Om rummet som ska rengöras innehåller en trappa eller någon annan upphängd 
struktur, testa först om roboten kommer att upptäcka den och inte falla av kanten. 
Om det behövs en fysisk barriär för skydd, se till att anläggningen inte orsakar skad-
or som att snubbla

13.	När produkten inte används under en längre tid ska maskinen laddas var tredje 
månad för att undvika att batteriet slutar fungera på grund av låg effekt under en 
längre tid.

14.	Använd den inte utan att dammbehållare och filter är på plats.

15.	Se till att nätadaptern är ansluten till vägguttaget eller laddningsstationen när du 
laddar den.

16.	Undvik kyla eller värme. Använd roboten mellan -10°C och 50°C.

17.	 Innan du kasserar produkten ska du koppla bort dammsugaren från laddningsstatio-
nen, stänga av strömmen och ta ur batteriet.

18.	Kontrollera att produkten inte är påslagen när du tar ut batteriet.

19.	Ta ut och kassera batteriet i enlighet med lokala lagar och föreskrifter innan du 
kasserar produkten.

20.	Denna enhet innehåller batterier som endast får bytas ut av kvalificerad personal. 
Kontakta din återförsäljare för mer information.

21.	Använd inte produkten med en skadad nätsladd eller ett skadat eluttag.

22.	Använd inte produkten om den inte kan fungera normalt på grund av fall, skada, 
utomhusbruk eller vatteninträngning.
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PRODUKTINTRODUKTION
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1.	 TEKNISKA PARAMETRAR 

VÄRDMASKIN

NAMN PARAMETRAR

Dimension 290x290x78mm

Märkspänning 7.4V

Nominell effekt 15W

Laddningstid Cirka 4-6 timmar

Tid för rengöring ≥  80 minuter

Volym i dammbox 370 ML

Vattentankens volym 150 ML

ADAPTER

NAMN PARAMETRAR

Ingångsspänning AC 100 -240V

Inmatningsfrekvens 50 - 60 Hz

Utgångsspänning DC 12V

Utgående ström 1A
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GUIDE FÖR LADDNING

SÅ HÄR ANVÄNDER DU LADDNINGSBASEN

Placera laddningsbasen på ett plant underlag och anslut sedan nätadaptern. Strömin-
dikatorn är konstant tänd. Laddningsbasens indikatorlampa slocknar under normal 
laddning.

Noter
Placera laddningsstationen på ett plant underlag, med baksidan mot väggen, och 
avlägsna alla hinder runt laddningsstationen på cirka 1,5 meters bredd och 2 meter 
framför laddningsstationen, enligt bilden.

TVÅ LADDNINGSMETODER

1. �Anslut nätadaptern direkt till maskinen, 
med den andra änden ansluten till 
strömförsörjning, se bild A.  
Använd den medföljande nätadaptern.

2. �Använd laddningsbasen för laddning, enligt 
bild B.

OBS!

A. �Ladda maskinen i minst 12 timmar under den första laddningen. Ladda den tills den 
röda lampan på strömbrytaren börjar blinka. När batteriet är fulladdat kommer den 
gröna lampan att lysa med fast sken.

B. �Vid daglig användning ska du placera maskinen på laddningsstället och se till att 
laddningsstället är påslaget.

C. �Om maskinen inte ska användas under en längre tid ska du ladda den helt, stänga av 
strömbrytaren och förvara den på en sval och torr plats.

D. �När du ställer in bokningsläget ska du inte använda det manuella laddningsläget. Vi 
rekommenderar att du använder det automatiska laddningsläget. 
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PRODUKTENS FUNKTION
1. INSTALLATION AV VATTENTANK (vissa produkter har denna funktion)

1. �Klistra fast moppen på 
vattentankens tejp.

2. �Öppna inloppet på vattentanken 
och spruta långsamt in vatten i 
vattentanken.

3. �Placera maskinens botten 
uppåt, rikta in vattentankens 
positioneringskolonn med 
positioneringshålet på vagnen 
längst ner på maskinen och tryck 
fast vattentanken ordentligt.

LYSTRING!

•	 Vattentanken är inte konstruerad för att förhindra vattenläckage och kan börja läcka 
efter att den fyllts på.

•	 Ta bort vattentanken innan du laddar enheten.

•	 När du använder vattentanken måste du se till att fylla på vatten eller rengöra den i 
rätt tid. Ta alltid bort tanken innan du fyller på den igen.

•	 Använd inte en läckande vattentank på mattor. När du moppar nära mattor ska du 
vika upp mattans kanter för att förhindra att smuts eller skräp från moppen färgar av 
sig på mattan.
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•	 Efter rengöring av moppen ska du se till att den är helt torr och inte längre droppar 
innan du fäster den på vattentanken. Se också till att moppen ligger plant under 
installationen.

2.	 SLÅ PÅ STRÖMMEN

Slå på strömmen: Tryck länge på knappen i 3 sekunder för att slå på.

STATUS FÖR INDIKATORN:

1. Starta: Motsvarande funktion är grön på

2. Undantag: Den röda lampan blinkar

3. Laddning: rött ljus som andas

4. Full: Den gröna lampan lyser med fast sken

FJÄRRKONTROLLENHET

SV
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FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER FÖRE ANVÄNDNING

Vik in den fransiga kanten på mattan för att för-
hindra att roboten trasslar in sig.

Maskinen bör användas i en inhägnad miljö för att 
förhindra att produkten hänger och faller.

Roboten kan inte användas i ett utrymme som är 
lägre än 73 mm i höjdled.

Om de är smutsiga eller används på reflekteran-
de/mörkfärgade golv kan effekten minska.
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PRODUKTUNDERHÅLL
1.	 RENGÖR DAMMLÅDAN

Öppna luckan. Ta ut dammlådan.

Dammbox: Öppna dammluckan och ta bort 
luftfiltret.

Rengör dammlådan: rengör filtret med en bor-
ste, töm soporna i dammlådan och rengör sedan 
dammlådan med vatten och torka den torr.

Efter rengöring, täck med dammskydd och 
filter.

Sätt tillbaka dammlådan i sopmaskin och stäng 
luckan.
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2.	 RENGÖR ÖVRIGA KOMPONENTER

Rengör sidoborsten
Ta bort sidoborsten och torka av den med en 
ren trasa.

Rengör universalhjulet
Rengör universalhjulet för att ta bort hår sam-
manflätning.

Rengör klippsensorn
Rengör cliffsensorn för att säkerställa att sen-
sorn känslighet.

Rengör sensorfönstret
Om det finns mycket damm i sugöppningen, 
rengör den med en trasa.

Rengör laddningselektroden
Använd en torr trasa för att rengöra maskinens undersida och laddningselektroden på laddnings-
dockan.
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FELSÖKNING
1. ROBOTEN MISSLYCKAS MED ATT LADDA

Adaptern är inte den ursprungliga 
modellen.

Använd den ursprungliga adaptermodellen.

Dålig kontakt mellan laddningse-
lektroderna när roboten placeras på 
laddningsdockan.

Se till att roboten och laddningselektroderna är korrekt 
inriktade och helt anslutna. Kontrollera om elektroderna 
eller roboten är smutsiga och rengör dem enligt underhåll-
sinstruktionerna.

Laddningsstationen är inte ansluten 
till strömförsörjningen.

Kontrollera att laddningsdockan är ordentligt ansluten till 
strömförsörjningen.

Långvarig icke-användning har lett 
till överladdning av batteriet.

Om batteriet inte kan laddas efter långvarig förvaring, kon-
takta kundtjänst.

2. ROBOTEN ÅTERGÅR INTE TILL LADDNING

Laddningsstationen är felaktigt 
placerad.

Placera laddningsdockan korrekt enligt anvisningarna.

Laddningsstationen är avstängd eller 
har flyttats manuellt.

Se till att laddningsdockan är ansluten till strömförsörjning-
en. Flytta inte dockan under användning.

Hinder som kablar, hörn på mattan el-
ler en stängd dörr blockerar robotens 
väg tillbaka.

Avlägsna sådana hinder före användning. Följ försiktighets-
åtgärderna för att säkerställa en smidig returväg för roboten.

Roboten började inte rengöra från 
laddningsdockan.

Vi rekommenderar att du börjar rengöringen från laddnings-
dockan för att få optimal laddning.

3. RENGÖRINGSPROBLEM 
(t.ex. oregelbundna stigar, upprepad rengöring eller missade områden)

Föremål som kablar eller tofflor 
ligger utspridda på marken.

Städa upp sådana föremål före användning. Roboten kom-
mer att upptäcka och rengöra missade områden automa-
tiskt. Gör inga manuella ingrepp (t.ex. genom att flytta eller 
blockera roboten).

Nyvaxade eller polerade golv mins-
kar friktionen.

 Använd roboten först efter att golvvaxet har torkat helt.

Hemmiljön hindrar tillträde till vissa 
områden.

 Ordna om utrymmet så att roboten kan röra sig fritt över 
golvet.

4. ROBOTEN FASTNAR UNDER DRIFT

Roboten kommer att försöka frigöra 
sig själv. Om det inte lyckas, hjälp till 
manuellt.

Roboten kommer att försöka frigöra sig själv. Om det inte 
lyckas, hjälp till manuellt.

Fastnar under möbler med samma 
höjd som roboten.

Höj upp möblerna eller blockera tillgången till sådana områ-
den.
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5. HÖGT LJUD UNDER DRIFT

Sidoborstarna är trassliga eller sopbe-
hållaren och filtret är igensatta.

Rengör och underhåll sidoborstar, soptunna och filterma-
terial regelbundet.

6. RULLANDE BORSTE ROTERAR INTE

Håret trasslar in sig i den rullande 
borsten.

 Ta bort håret från borsten.

Felaktig installation av rullborsten eller 
borstskyddet.

Återmontera borstenheten korrekt.

Främmande föremål har fastnat i bor-
stenheten.

Demontera och avlägsna främmande föremål.

7. FEL PÅ FJÄRRKONTROLLEN

Låg batterinivå i fjärrkontrollen. Byt ut batteriet.

Roboten är avstängd eller har låg bat-
terinivå.

Kontrollera att strömbrytaren är påslagen och att batte-
riet är laddat.

8. ROBOTEN GÅR INTE ATT STARTA

Roboten är strömlös eller strömbryta-
ren är avstängd.

Ladda roboten eller slå på strömbrytaren.

9. ROBOTEN SKAKAR NÄR DEN KÖRS

Sidoborsten eller hjulet har trasslat in 
sig i hår.

Ta bort hår från sidoborsten och länkhjulet (universalhju-
let).

10. ONORMALA DRIFTSFÖRHÅLLANDEN

Inloppsporten är blockerad eller damm-
behållaren är full.

Kontrollera insugningsöppningen och töm dammbehål-
laren.

HEPA-filtret är blockerat. Rengör eller byt ut HEPA-filtret.

11. VATTEN KOMMER INTE UT

Vattentankens utloppshål är blockerat 
eller vattentanken är tom.

Blås ut vattenutloppet och fyll på tanken med vatten.

Pumpen fungerar inte. Kontakta kundtjänst för underhåll efter försäljning.

12. ROBOTENS GLIDSKENOR UNDER DRIFT

Golvet är för vått. Vrid ur moppduken och ta bort eventuella vattenfläckar 
från golvet.

13. ROBOTEN RÖR SIG KONTINUERLIGT BAKÅT

Onormal klippsensor. Rengör ytan på cliffsensorn.
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TABELL ÖVER VARNINGSKODER
Roboten avger en serie ljudsignaler när den har problem och den röda lampan blinkar 
eller fortsätter att lysa.

1. Pip en gång och den röda 
lampan förblir tänd

Hjulet har fastnat kontrollera om det finns något i 
hjulspalten och rengör det.

2. Pipa en gång och den röda 
lampan fortsätter att blinka

Främre stötfångaren 
har fastnat

kontrollera stötfångaren om den 
har fastnat och rengör den från 
främmande föremål.

3. Pipar två gånger och den röda 
lampan fortsätter att blinka

Sidoborste onormal kontrollera om sidoborsten har 
trasslat in sig i hår och rengör den.

4. Pipar tre gånger och den röda 
lampan fortsätter att blinka

Onormal marks-
ensor

Vänligen kontrollera om marksen-
sorn är täckt av smuts och torka 
av den.

5. Pipar fyra gånger och den röda 
lampan fortsätter att blinka

Strömavbrott vänligen ladda den så snart som 
möjligt.

F&H Group A/S försäkrar härmed att den trådlösa robotdammsugaren med artikelnummer: 36510 
överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstäm-
melse finns tillgänglig på följande internetadress: https://www.fh-group.dk/

AVFALLSHANTERING  
AV ELEKTRISK OCH ELEKTRONISK UTRUSTNING (WEEE)

Denna produkt omfattas av EU-direktivet om avfall från elektrisk och 
elektronisk utrustning (WEEE). Den får INTE kastas tillsammans med 
vanligt hushållsavfall. För att skydda miljön och främja återvinning ber vi 
dig att lämna in produkten på en auktoriserad återvinningsstation eller ett 
insamlingssystem för elektronikavfall.

Genom att kassera produkten på rätt sätt bidrar du till att minska skadliga 
effekter på miljön och människors hälsa

Kontaktinformation: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-group.dk      
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See full range of 
Nordic Sense 

products.
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